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PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZEIRO DO SUL

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 127/2024
Município de Cruzeiro do Sul/ RS
Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 
Necessidade da Administração: contratação de serviços de geólogo para elaboração de documentação para execução de perfuração de poço artesiano, na localidade e Linha Sítio, Interior, na cidade de Cruzeiro do Sul/RS.

1 – Do Objeto e descrição da necessidade
	Este documento reúne as informações pertinentes e preliminares basilares à elaboração da Justificativa que objetiva a contratação dos serviços comuns de geologia, para elaborar termo de referencia para contratar empresa perfuradora, fiscalizar a execução e atestar o recebimento provisório e definitivo da obra e elaborar projeto de perfuração do poço tubular de acordo com normas vigentes, para execução de perfuração de poço artesiano, na localidade de Linha Sítio, Interior, na cidade de Cruzeiro do Sul/RS.
Os métodos de aferição de trabalhos de fiscalização, bem como os serviços de apoio executados deverão constar de acordo com a Metrologia Legal que estão relacionadas às atividades resultantes de exigências obrigatórias, referentes às medições, unidades de medida, instrumentos e métodos de medição, que são desenvolvidas por organismos competentes garantindo assim a adequada transparência e confiança em dados imparciais para a fiel execução dos referidos serviços.
Deverão ser consideradas também: Lei Federal 14.133 de 2022; Lei Complementar nº 123/06 e alterações; Lei Federal 12.844/2013 de 19.07.2013 e alterações; Decreto Federal 7.983/2013 de 08.04.2013; Acórdão TCU 2.622/2013; Acórdão TCU 581/2009; Normas técnicas da ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas; 
	Deverão ser observadas as seguintes condições gerais:
 - A Contratada para a realização dos serviços terá, por todos os meios, o acesso aos serviços e documentos referenciais;
- Todos os atos e instruções emanados ou emitidos pela Contratada no exercício da Fiscalização serão considerados como se fossem praticados pelo Contratante perante a Contratada.
- A Contratada para a Execução dos serviços deverá realizar, as seguintes atividades:
· Estudos de locação de poço tubular;
· Elaborar Termo de Referencia para contratar empresa perfuradora, fiscalizar a execução e atestar o recebimento provisório e definitivo da obra;
· E elaborar projeto de perfuração do poço tubular de acordo com normas vigentes.
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