Município em risco alto para enchente 04-09-2023

A região do Vale do Taquari está em risco alto para enchente por conta da elevação das águas do Rio Taquari e seus afluentes.

Em Cruzeiro do Sul a Defesa Civil, que tem na coordenação, o secretário da Assistência Social e Habitação, Adeildo Melo, está atenta e iniciou a remoção das primeiras famílias no final da tarde. O secretário de Obras, Paulo do Nascimento, assim como o prefeito, João Henrique Dullius e o vice, João Celso Führ, entre outros servidores, também estão mobilizados.

O último boletim recebido pela Defesa Civil por parte do Estado informa risco alto para enchente. Na parte da tarde as primeiras vias já precisaram ser interditadas nas localidades de Boa Esperança Alta e Boa Esperança Baixa, em decorrência do transbordo do Arroio Sampaio.

As primeiras famílias começaram a ser retiradas preventivamente no final da tarde. Até o início da noite eram quatro famílias levadas para casas de parentes ou amigos. Em seguida, mais três foram removidas para o ginásio de esportes Orlando Eckert, no Centro, também de forma preventiva. Todas as removidas são do Bairro Zwirtes.

Ao longo da noite e madrugada novas vias devem ser interditadas, entre elas, a ponte sobre o Arroio das Lavadeiras, no acesso ao centro, pela Rua Ruben Feldens, assim como, o km 55 da ERS-130, na Curva da Demanda, na localidade de São Miguel.

O telefone de contato da Defesa Civil é o 51 99727-0696. O coordenador salienta que está disponível 24 horas e pede que as pessoas não esperem até o último momento para organizar os bens a serem retirados.
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Mais de mil pessoas tiveram que deixar suas casas devido a enchente em Cruzeiro do Sul 06-09/2023
O município também registrou mortes em decorrência do desastre natural

A Defesa Civil e a Administração Municipal de Cruzeiro do Sul estão contabilizando os prejuízos que a chuva e a elevação do Rio Taquari causaram nos últimos dias. A chuva atingiu com força todas as localidades e grande parte das localidades foram assoladas pela enchente, por conta da elevação das águas do Rio Taquari e afluentes.

A preocupação num primeiro momento é atender as pessoas que precisaram sair de suas casas e tiveram que ser abrigadas em salões – ginásio do centro e pavilhões dos bairros Célia e Glucostark. A Defesa Civil contabiliza cerca de 400 famílias desalojadas, o que corresponde a cerca de 1,3 mil pessoas. Além disso, diversas famílias saíram por conta própria e se deslocaram para residências de parentes ou amigos.

Para atender as pessoas que estão nos pavilhões está sendo disponibilizado o mínimo para que possam se manter. Contudo está sendo necessário o auxílio de doações, especialmente produtos de limpeza e higiene pessoal, assim como, água, fraldas e alimento. Estas doações devem ser entregues no salão da comunidade católica do Centro, onde é feito o gerenciamento das distribuições. Além disso, o município está disponibilizando uma chave pix para os interessados em dor qualquer valor em dinheiro: 87.297.990/0001-50.

A secretaria municipal da Saúde e Saneamento informa que a Unidade Básica de Saúde (UBS) do Bairro Passo de Estrela também foi atingida pela enchente, assim como outros prédios públicos, e os sistemas de gerenciamento seguem inoperantes. Porém, a Administração disponibilizará uma equipe no Posto de Saúde Central para a entrega de medicamentos e outros casos de necessidade, inclusive no feriado desta quinta-feira. A Secretaria informa ainda que os procedimentos que estavam marcados serão automaticamente reagendados e informados aos pacientes.
Até o final da tarde desta quarta (6) ainda havia diversas via interrompidas em função do nível das águas. Para quem circulou pelos locais afetados também pode presenciar as pessoas removendo objetos que foram perdidos e realizando a limpeza dos imóveis.
Infelizmente também até o final da tarde desta quarta já eram contabilizadas três mortes no município, em decorrência da enchente. Oficialmente: uma mulher no Bairro Passo do Estrela e um idoso no Bairro Glucostark. Já de forma extraoficial, a morte de uma criança na localidade de Maravalha. Com essas, o Vale o Taquari já registra 34 mortes em decorrência do desastre natural.
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Município buscará atingidos pela enchente no interior para cadastro e retirada de donativos 08-09-2023
Não é feito qualquer cadastro nos Postos de Saúde

A partir deste sábado (9) o município de Cruzeiro do Sul realizará um roteiro pelo interior para cadastrar as famílias atingidas pela enchente e trazer até os locais de distribuição para retirarem seus donativos.

Conforme a secretária de Educação, Cultura e Esportes, Anelise Assmann, a Nega, neste sábado, dia 9, um ônibus da prefeitura irá pegar os atingidos, independente de classe social, às 8h, no Bom Fim, na sede da comunidade. Já às 13h o coletivo estará junto a Escola, em São Miguel.

Na segunda-feira, dia 11, às 8h, no ginásio da Maravalha e às 13h passando pela comunidade de Santarém até o Bar da Luísa, na Linha Lotes.

Anelise observa que é preciso uma pessoa por famílias para fazer o cadastro, a qual deve trazer os documentos de todos. “É necessário fazer esse cadastro para receber o auxílio”, frisa.

Lembrando que para as pessoas do perímetro urbano o cadastro é realizado nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores.

É importante lembrar que não é feito qualquer cadastro nos Postos de Saúde, conforme circula um áudio pelas redes sociais.

Depois de realizar o cadastro, o beneficiário recebe uma autorização para a retirada dos donativos. Para facilitar e agilizar o trabalho, também foram definidos locais para retirada dos materiais: na Clínica Longevitá, no antigo STR, são disponibilizados materiais de limpeza, higiene e alimentos; no Grêmio Recreativo e Esportivo União (Greu) colchões e móveis e no salão da Comunidade Católica do Centro, roupas e calçados.

A Administração salienta que no salão da comunidade católica do centro também é produzida a alimentação para os abrigados nos pavilhões e aos que estão realizando a manutenção em suas moradias. Essas refeições são entregues por voluntários.

Doações

Os interessados em doar para os desabrigados podem se dirigir ao Greu para a entrega de colchão e móveis; na comunidade católica as roupas e calçados e no antigo STR produtos de limpeza e alimentícios. Lembrando que também há uma demanda significativa por fraldas adultas e infantis.
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Canceladas atividades da Semana Farroupilha de Cruzeiro do Sul 08-09-2023

A Secretaria Municipal de Educação Cultura e Esporte (Smece) de Cruzeiro do Sul informa que está cancelada a programação da Semana Farroupilha, que iniciaria no dia 14 de setembro.

Conforme a secretária, Anelise Assmann, a Nega, isso se deve a catástrofe ambiental que atingiu Cruzeiro do Sul e boa parte do Vale do Taquari.

Na próxima segunda-feira, dia 11, às 19h, será realizada uma reunião entre o município e as entidades tradicionalistas, na Casa do Morro, para tratar mais detalhadamente a respeito do assunto.

Foto: Marcio Steiner/Arquivo

--
Marcio Steiner
Jornalista - MTB 18.009
(51) 3710.4900; 9 9833.9301



Posto de Saúde do Centro de Cruzeiro do Sul aberto neste sábado e domingo 09-09-2023

A Secretaria da Saúde e Saneamento de Cruzeiro do Sul informa que, em função da catástrofe ambiental que atingiu o município e centenas de pessoas atingidas, o Posto de Saúde Cleto Johner está atendendo neste sábado e domingo, dias 9 e 10, das 7h às 18h.

No Bairro Bom Fim há atendimento da Unidade Móvel do Serviço Social da Indústria é uma rede de instituições (Sesi) com atendimento médico e psicológico, das 8h às 19h.

A Secretaria reforça também que o cadastramento das famílias atingidas pela enchente é realizado na Câmara de Vereadores, no Centro; no Pavilhão da Comunidade do Bairro Célia; na Igreja Nossa Senhora de Fátima, no Bairro Passo de Estrela; em frente ao Clube Delta, no Bairro Bom Fim, na residência da Meri; e na Escola Itaipava Ramos, na localidade de São Miguel.  
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Domingo com três locais de cadastramento para famílias atingidas pela enchente 09-09-2023

A Secretaria da Saúde e Saneamento de Cruzeiro do Sul informa que neste domingo, dia 10, serão disponibilizados três pontos para o cadastramento das famílias atingidas pela enchente.
Conforme a secretária da pasta, os atingidos que ainda não fizeram seu cadastro podem procurar a Câmara de Vereadores, no Centro; ou o Pavilhão da Comunidade do Bairro Célia; ou a Igreja Nossa Senhora de Fátima, no Bairro Passo de Estrela.
O horário de atendimento será das 9h às 16h.  
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Alckmin anuncia R$ 741 milhões para municípios atingidos pela enchente 10-09-2023
Cruzeiro do Sul será um dos primeiros a receber valores para ajuda humanitária
O presidente em exercício, Geraldo Alckmin, anunciou, em uma coletiva de imprensa realizada neste domingo (10) na Universidade do Vale do Taquari (Univates), um pacote de recursos para auxiliar os municípios atingidos pela recente enchente que assolou o Vale Taquari. O valor total destinado para o auxílio soma R$ 741 milhões. 
O prefeito de Cruzeiro do Sul João Henrique Dullius acompanhou o anúncio. Ainda na tarde deste domingo, Dullius soube que seu município, devido à agilidade de sua equipe e da Defesa Civil no encaminhamento das questões documentais, será um dos primeiros a receber recursos para ajuda humanitária.
A oficialização da vinda do recurso veio através de portaria emitida pelo secretário nacional de Proteção e Defesa Civil, Wolnei Wolff Barreiros. O montante será para ajuda na aquisição de cestas básicas e outros materiais diversos para destinar aos afetados pela catástrofe natural.
Entre outras ações, o Ministério do Desenvolvimento Social (MDS) repassará um auxílio financeiro no valor de R$ 800 por pessoa atingida. Este recurso será direcionado diretamente às prefeituras, garantindo suporte às comunidades afetadas. A primeira parcela, equivalente a R$ 400, será disponibilizada de imediato, seguida pela segunda parcela posteriormente.
Para atender às necessidades imediatas das famílias impactadas, o pagamento do Bolsa Família será adiantado para o dia 18 de setembro, enquanto o Benefício de Prestação Continuada (BPC) será antecipado para o dia 25 deste mês.
Recursos do Estado
Atingidos pela enchente no Vale do Taquari cadastrados no CadÚnico receberão auxílio de R$ 2,5 mil. A medida foi anunciada pelo governador Eduardo Leite na mesma reunião realizada na Univates. Segundo o governo, está sendo feito um levantamento com base nos dados do Cadastro Único e junto às prefeituras. O benefício será creditado diretamente no cartão cidadão.
Foto Divulgação


Secretária Estadual da Saúde visita Cruzeiro do Sul e anuncia recursos para reconstrução de UBS 10-09-2023

Na tarde deste domingo, dia 10 de setembro, após participar de evento que reuniu lideranças governamentais na Univates, em Lajeado, a secretária estadual de Saúde, Arita Bergmann, visitou Cruzeiro do Sul.

Acompanhada de uma comitiva, Arita foi recepcionada pela secretária municipal da Saúde e Saneamento, Patrícia Haenssgen, e pela primeira-dama, Luciane Dullius.

Sua primeira parada foi no Hospital São Gabriel Arcanjo, para conferir como está o trabalho no local após a catástrofe natural que atingiu o município e outras cidades do Vale do Taquari. Posteriormente a comitiva foi até o Bairro Passo de Estrela, um dos mais afetados pela enchente e que, entre outros, perdeu toda estrutura interna de sua Unidade Básica de Saúde (UBS). Arita se reuniu com os voluntários que estão trabalhando na Igreja Nossa Senhor da Fátima e agradeceu o empenho de todos em prol das pessoas. Garantiu ainda que o governo do estado estará junto com o município para reconstrução do que foi perdido.

A secretária do Estado solicitou que o município encaminhe um levantamento de tudo que foi perdido na UBS do Passo de Estrela e garantiu um aporte financeiro.

Atendimento à comunidade

Conforme a secretária Patrícia, nesta segunda-feira, dia 11 de setembro, a UBS Cleto Johner, localizada na Rua Santa Catarina, no Centro da cidade, atenderá normalmente, mantendo os agendamentos.

A equipe de Estratégia de Saúde da Família (ESF 2) também atenderá normalmente. Já a equipe do ESF 1, que atende nas comunidades que foram atingidas pela enchente, estará circulando por estas localidades, prestando os atendimentos necessários.

Os atendimentos da UBS do Bairro Passo de Estrela estão provisoriamente sendo feitos em uma unidade móvel do Sesi, na frente da Igreja do Bairro, assim como, junto ao pavilhão da comunidade.

“Agradecemos a compreensão de todos nesse momento difícil e estamos empenhados para que o atendimento seja restabelecido o mais rápido possível”, assinala a secretária municipal da Saúde.  
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Caixas d’água garantirão abastecimento emergencial para comunidades do interior 10-09-2023
Neste domingo, dia 10 de setembro, o município de Cruzeiro do Sul providenciou a instalação de quatro caixas d’água para as localidades atingidas pela enchente e que estão sem o abastecimento.
Conforme a Administração Municipal, este foi um acordo emergencial feito com a Companhia Riograndense de Abastecimento (Corsan). Assim, as pessoas, de forma provisória, poderão se dirigir até às caixas para retirar a água que necessitam.
Foram instaladas quatros caixas com capacidade de cinco mil litros cada. Elas foram estrategicamente colocadas nas localidades de Desterro - uma na frente da capela e outra na entrada da Cascalheira, uma nas proximidades do salão de São Miguel e outra nas imediações do limite entre São Miguel e Bom Fim.
A iniciativa foi necessária até que a canalização possa ser recuperada por parte da Corsan, uma vez que a estrutura também foi afetada pelo desastre natural.
Fotos Márcio Steiner
 
Cancelada programação da Semana Farroupilha e Expocruzeiro 10-09-2023
A Secretaria Municipal de Educação Cultura e Esporte (Smece) de Cruzeiro do Sul informa que está cancelada a programação da Semana Farroupilha, que iniciaria no dia 14 de setembro. Conforme a secretária, Anelise Assmann, a Nega, isso se deve a catástrofe ambiental que atingiu Cruzeiro do Sul e boa parte do Vale do Taquari. Na próxima segunda-feira, dia 11, às 19h, será realizada uma reunião entre o município e as entidades tradicionalistas, na Casa do Morro, para tratar mais detalhadamente a respeito do assunto.
Expocruzeiro
Semana passada a presidente da Expocruzeiro e Festa do Aipim, Aline Moreno, se reuniu com o prefeito João Dullius e também anunciou a transferência da feira para 2024, provavelmente entre março e abril. Em comum acordo com a Administração Municipal, ficou definido que os valores que seriam destinados a realização do evento, devem voltar aos cofres públicos, para ajudar na reconstrução da cidade, arrasada pela enchente. Nos próximos dias devem ser contatados os expositores para a negociação dos valores que já foram pagos.
Foto: Marcio Steiner/Arquivo.





[bookmark: _GoBack]Escolas cruzeirenses são destruídas pela enchente 10-09-2023
Danos representam cerca de R$ 1,6 milhão

A Secretaria Municipal da Educação, Cultura e Esportes (Smece) ainda contabiliza e lamenta os altos prejuízos que a catástrofe natural que atingiu o Vale do Taquari causou em seis de seus educandários.

Conforme a secretária Anelise Assmann, a Nega, os prédios invadidos pelas águas foram das Escolas Municipais de Educação Infantil (Emeis) Trenzinho Alegre, no Centro; Vila Zwirtes, no Bairro Zwirtes; e Dona Maria Julieta, no Bairro Passo de Estrela; e as Escolas Municipais de Ensino Fundamental (Emefs) Passo de Estrela, no mesmo bairro; Antônio Domingos Cíceri Filho, do Bairro Zwirtes; e Jacob Sehn, no Bairro Glucostark.

Anelise explica que a Trenzinho Alegre e a Jacob Sehn tiveram danos menores, contudo, as outras quatro foram severamente atingidas, somando um prejuízo que gira em torno de R$ 1,6 milhão. “Estamos extremamente entristecidos, pois todas estavam funcionando muito bem e haviam recebido investimentos importantes em prol das crianças”, diz.

O retorno às aulas na Emei Trenzinho Alegre ocorre na próxima segunda-feira, dia 11, e na Emef Jacob Sehn, na quinta-feira, dia 14. “Temos que enaltecer todo o esforço de nossos professores e funcionários, com o auxílio de pais e outros membros da comunidade, no objetivo de recuperar essas escolas o mais rápido possível. É necessário dizer que também há esforços de pessoas e empresas de outros municípios. Na sexta-feira foi enviado de Canoas um caminhão pipa com uma mistura de água e um produto desinfetante para passar em todas as escolas. Foi muito bom”, frisa.
Apesar de uma data para o retorno nos dois educandários citados anteriormente, para os outros quatro a volta dos alunos às salas de aula ainda não tem data. “Os estragos foram enormes. Impossível saber dizer até quando vamos conseguir recuperar. São em torno de 300 alunos atingidos diretamente”, comenta a secretária.

Campanha em prol dos estudantes

A secretária Anelise conta que diversos alunos também foram atingidos diretamente pela enchente e perderam todo o seu material escolar. Diante disso, a partir da segunda-feira, dia 11, inicia uma campanha para os interessados em doar cadernos, lápis, canetas, mochilas e outros materiais. Os donativos serão recebidos na Casa do Morro. Ainda, para quem deseja ajudar diretamente cada escola, é possível realizar pix. As chaves são as seguintes:

Emei Vila Zwirtes: 11.720.821/0001-19
Emei Dona Maria Julieta: 12.566.180/0001-52
Emef Antônio Domingos Cíceri Filho: 00.679.354/0001-04
Emef Passo de Estrela: 01.865.650/0001-62
Emef Jacob Sehn: 93.323.335/0001-21
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