R$ 800 anunciados pelo governo não serão repassados diretamente para os atingidos pela enchente 11/09/2023
Valor será para as prefeituras comprarem mantimentos para os desabrigados

O Ministério do Desenvolvimento Social (MDS) anunciou o repasse de um auxílio financeiro no valor de R$ 800 por família atingida pela enchente. Este recurso será direcionado diretamente às prefeituras, garantindo suporte às comunidades afetadas. A primeira parcela, equivalente a R$ 400, será disponibilizada de imediato, seguida pela segunda parcela posteriormente.

Tendo em vista que nesta segunda-feira, dia 11, várias pessoas já procuraram pelo valor, a Prefeitura de Cruzeiro do Sul, por meio da Secretaria da Assistência Social e Habitação, esclarece que o recurso será repassado ao município por família que ficou fora de sua casa e foi abrigada pela prefeitura, como, por exemplo, em pavilhões. Esse valor não será destinado diretamente para o atingido, mas servirá para que o município compre mantimentos para atender os desabrigados.
Para Cruzeiro do Sul estima-se que virá um montante para atender em torno de 350 famílias, as quais foram abrigadas no ginásio do Centro e em pavilhões dos bairros Vila Célia e Morro 25, e da localidade da Maravalha.
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Casa do Morro começa a receber doação de material escolar 11/09/2023
Brinquedos devem ser doados diretamente nas escolas, quando reabrirem

Nesta segunda-feira, dia 11, a Secretaria Municipal da Educação, Cultura e Esportes (Smece) de Cruzeiro do Sul iniciou uma campanha para arrecadação de material escolar. O pedido foi feito pela secretária, Anelise Assmann, a Nega, pois vários alunos, que foram diretamente atingidos pela enchente, perderam tudo.

Diante disso, foi dado início a campanha que realiza a arrecadação de cadernos, lápis, canetas, mochilas e tudo mais relacionado a material escolar, na Casa do Morro, onde é a sede da Smece.

Anelise observa que também há a preocupação da comunidade em trazer brinquedos, contudo, devido ao espaço limitado, a secretária pede que as pessoas segurem os brinquedos e façam posteriormente a doação diretamente nas escolas, quando estas reabrirem.
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R$ 2,5 mil anunciados pelo Estado será para população em situação de pobreza ou extrema pobreza

Alguns atingidos pela enchente no Vale do Taquari com cadastrado Único receberão auxílio de R$ 2,5 mil. A medida foi anunciada pelo governador Eduardo Leite. Segundo o governo, está sendo feito um levantamento com base nos dados do Cadastro Único e junto às prefeituras.

Tendo em vista a solicitação do valor por vários atingidos pela enchente nesta segunda-feira, dia 11, na Prefeitura de Cruzeiro do Sul, a Secretaria de Assistência Social esclarece que o recurso será voltado apenas para pessoas em situação de pobreza ou extrema pobreza, vinculadas ao CadÚnico até agosto de 2023, ou seja, não terão direito às pessoas que realizarem o cadastro a partir de setembro.

O valor de R$ 2,5 mil tem previsão de liberação em até 30 dias e será pago via cartão do cidadão (Banrisul), apenas para pessoas que ficaram desabrigadas ou desalojadas, ou seja, quem pode ficar em casa não terá direito a esse montante.

Para os atingidos que não precisaram sair de casa e que estão em situação de pobreza ou extrema pobreza, com CadÚnico até agosto, será disponibilizado o valor de R$ 700.

A orientação foi repassada ao município por parte do governo do estado.
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[bookmark: _GoBack]Cruzeiro do Sul anuncia cancelamento da Feira do Livro

A Administração Municipal de Cruzeiro do Sul, por meio da Secretaria da Educação, Cultura e Esportes (Smece) informa o cancelamento da Feira Municipal do Livro.

Com o tema “Todo dia 20 sou Mais Gaúcho”, a feira estava agendada, com diversas atrações, entre os dias 27 e 29 de setembro.

Nos próximos dias a Smece irá se reunir com os demais parceiros na realização do evento, assim como, contatará com as atrações que já estavam acertadas, para tomar uma posição definitiva sobre uma possível data futura.  
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