Defensoria Pública do Estado deve mandar unidade móvel para Cruzeiro do Sul 12/09/2023

Na tarde desta terça-feira, dia 12 de setembro, o município de Cruzeiro do Sul recebeu os representantes estaduais da Defensoria Pública, Renato Munhoz e Alexandre Brandão Rodrigues. Munhoz é coordenador da Defensoria Itinerante e Rodrigues é subdefensor público-geral do Estado para Assuntos Jurídicos.

Os integrantes da Defensoria Pública foram recebidos pelo prefeito, João Henrique Dullius e pela procuradora do município, Sabrina Schmitt. Na ocasião foi oferecido ao município, por conta das consideráveis perdas em decorrência da enchente, a unidade móvel da Defensoria, para que possam ser oferecidos serviços jurídicos necessários para os atingidos.

Nos próximos dias deverá ser instalada a unidade móvel na área central da cidade, ficando à disposição da comunidade.

O prefeito agradeceu o empenho do órgão, auxiliando nesse momento tão difícil. Depois de sair do gabinete, Dullius levou Munhoz e Rodrigues para ver uma parcela dos estragos e o trabalho voluntário que está ocorrendo no município.

--
Marcio Steiner
Jornalista - MTB 18.009
(51) 3710.4900; 9 9833.9301


Registro Civil realiza emissão gratuita de documentos para atingidos pela enchente 13/09/2023

O Registro Civil de Cruzeiro do Sul está se colocando à disposição para emissão de documentos de nascimento, casamento e óbito, de forma gratuita, para as pessoas atingidas pela enchente. O atendimento não é unicamente para moradores locais, podendo também ser procurado por moradores de municípios vizinhos.

O Registro Civil está localizado na Rua Santa Maria, no prédio logo acima da Polícia Civil e do Grêmio Recreativo e Esportivo União (Greu). O atendimento é das 9h às 11h30 e das 13h30 às 17h.

--
Marcio Steiner
Jornalista - MTB 18.009
(51) 3710.4900; 9 9833.9301

Materiais escolares recebidos de doação serão entregues nas escolas 13/09/2023

A Secretaria Municipal da Educação, Cultura e Esportes (Smece) de Cruzeiro do Sul desde a segunda-feira, dia 11 de setembro, está recebendo, na Casa do Morro, donativos para os estudantes atingidos pela enchente e que perderam todo o seu material escolar.

A secretária, Anelise Assmann, informa que já foram recebidas diversas doações e a garantia da vinda de novos donativos por meio de empresas, que já fizeram contato. Ela explica ainda que serão montados quites, contudo há carência de materiais menos comuns como: lápis de cor, cola e canetinhas coloridas.

Anelise frisa que esses kits serão entregues para os estudantes nas escolas, ou seja, não serão distribuídos diretamente na Secretaria.

--
Marcio Steiner
Jornalista - MTB 18.009
(51) 3710.4900; 9 9833.9301

Aulas serão retomadas em sua totalidade na segunda-feira, dia 18 13/09/2023

O Município de Cruzeiro do Sul, por meio da Secretaria Municipal da Educação, Cultura e Esportes (Smece) informa que as aulas serão retomadas em sua totalidade a partir da próxima segunda-feira, dia 18 de setembro.

Apesar de danos significativos em, pelo menos, quatro educandários e mais dois com danos de menor monta, de acordo com a secretária Anelise Assmann, a Nega, com o esforço de diversas frentes, será possível a retomada das atividades, dentro do possível em cada local.

Lembrando que a Escola de Educação Infantil Trenzinho Alegre, do Centro, já recebeu os alunos na segunda-feira, dia 11, e a Escola de Ensino Fundamental Jacob Sehn, do Bairro Glucostark, retoma as aulas nesta quinta, dia 14. Essas duas foram atingidas de forma mais branda pela água.

Já as Escolas Passo de Estrela e Dona Maria Julieta, que ficam uma ao lado da outra, no Bairro Passo de Estrela, e os educandários Vila Zwirtes e Antônio Domingo Cícero Filho, que também ficam próximas, no Bairro Zwirtes, foram severamente atingidas.

Somado, o prejuízo nessas escolas municipais gira em torno de R$ 1,6 milhão. 

--
Marcio Steiner
Jornalista - MTB 18.009
(51) 3710.4900; 9 9833.9301


Prefeito recebe equipe da Defesa Civil Nacional para levantamento de perdas 14/09/2023
Nesta quinta (14) pela manhã o prefeito João Dullius recebeu em seu gabinete uma equipe de engenharia da Defesa Civil Nacional que veio verificar a situação de Cruzeiro do Sul e prestar orientações sobre laudos e vistorias das casas atingidas. Também deram explicações sobre o processo de reconstrução e realocação das famílias. A reunião contou com a participação da assessoria jurídica, engenheiros e biólogos do Município, que serão responsáveis pelo laudo com o levantamento de perdas e projetos de reconstrução. Conforme mapa de inundações quase 50% da zona rural foi atingida e na zona urbana mais da metade da cidade ficou alagada. Na zona rural, cerca de 340 animais morreram entre bovinos, suinos, ovinos e equinos. Nesta manhã, 66 pessoas ainda estavam provisoriamente instaladas no ginásio do centro e outras 9 no bairro Célia. O prefeito agradeceu o apoio da Defesa Civil e pediu o máximo de urgência possível para que se possa dar novamente condições dignas de moradias para as famílias atingidas.
Expediente integral nesta sexta
Apesar do Centro Administrativo ter, normalmente, turno único nas sextas, amanhã (15) o expediente será normal tanto na manhã quanto a tarde, para que se possa dar os devidos encaminhamentos e atender a demanda da população.
Também estão sendo solicitados voluntários que possam auxiliar na entrega de refeições, fornecidas pelo Município, para as famílias necessitadas.
Fotos Divulgação
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