
Entidades empresariais fazem hoje mutirão para levantamento de perdas no comércio de Cruzeiro do Sul 19/09/2023
A Administração Municipal de Cruzeiro do Sul, em parceria com a Associação Comercial e Industrial de Cruzeiro do Sul (Acics) e apoio do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas (Sebrae), Secretaria Estadual de Desenvolvimento, Junta Comercial e CIC VT, realizam hoje (19) um importante mutirão de levantamento do impacto das cheias nas empresas.
Será das 9h às 17h, na sede da Câmara de Vereadores, no Centro de Cruzeiro. Convida-se todos os empresários que foram atingidos pela enchente para que se façam presentes no referido cadastramento, informando suas perdas. Conforme estimativa das entidades, pelo menos 60 empresas de Cruzeiro do Sul tiveram perdas, especialmente nos estoques, que foram atingidos pela enchente.
Central de Cadastros
A partir desta terça feira, (19) os demais cadastros para as famílias atingidas pela enchente, tanto da zona urbana quanto rural, passarão a ser feitos na Central de Atendimento dos Atingidos pela Enchente, localizada na Rua São João, 339, na sala ao lado do Conselho Tutelar.
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A Defensoria Pública do Estado do RS, através do subdefensor público-geral para Assuntos Jurídicos, Alexandre Brandão Rodrigues, o Ministério Público e a Corsan assinaram na manhã da sexta-feira (15) o acordo para que sejam isentas de cobrança, por 30 dias, todas as famílias diretamente atingidas pela enchente que assolou diversas cidades do Vale do Taquari. O prazo de isenção é estendido para 90 dias às famílias cadastradas na Tarifa Social. Na ocasião da assinatura do acordo, que ocorreu em Arroio do Meio, esteve representando Cruzeiro do Sul, a procuradora Sabrina Schmitt.
Nesta segunda-feira, dia 18, ficou definido que a leitura daqueles que têm direito a isenção será feita pelos técnicos da Corsan, com base no mapeamento da inundação elaborado pelo setor de engenharia da prefeitura de Cruzeiro do Sul, no dia 5 de setembro. Assim, não será preciso qualquer cadastro.

